Kilbonane NS Handwriting Survey 2020 -
Parents

46 responses

Publish analytics

1. My child enjoys handwriting

46 responses

Yes —32 (69.6%)

14 (30.4%)

2. My child's handwriting is neat and legible

46 responses

Strongly disagree

Disagree

Neutral 14 (30.4%)

Agree 22 (47.8%)

Strongly agree 5(10.9%)


https://docs.google.com/forms/d/1IJqg0Y1vsaLAIUxZs5R7zKXT08O2sIEJhlmGuC8zNHQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics

3. If the school was to adopt ONE handwriting programme from Junior
Infants upwards, would you prefer (i) print or (ii) cursive handwriting style?

46 responses

Print (joined writing but less

\ ' 34 (73.9%)
loopy' ...

Cursive 12 (26.1%)
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